

跳水——女子10米跳台决赛： 全红婵、陈芋汐包揽金银牌



▲8月6日，中国选手全红婵在比赛中。
当日，在巴黎奥运会跳水项目女子10米跳台决赛中，中国选手全红婵获得金牌，另一名中国选手陈芋汐获得银牌。

(新华社记者 王鹏/摄)



▲8月6日，中国选手陈芋汐在比赛中。

(新华社记者 张玉薇/摄)

中国女排不敌土耳其队止步八强

新华社巴黎8月6日电(记者 卢星吉 王镜宇)中国女排6日在巴黎奥运会女排四分之一决赛中2:3不敌土耳其队，无缘半决赛，5局比分分别为25:23、21:25、24:26、25:21、12:15。

本场比赛土耳其队主要依靠其接应瓦尔加斯冲击中国队的防线，同时多点捕捉战机，最终瓦尔加斯得到了惊人的42分。中国队有4人得分上双，其中李盈莹拿下25分。

第一局开始后双方紧咬比分，一路鏖战至17:17，中国队利用土耳其队的串联和一传失误先下一城。

瓦尔加斯的发球和重扣手感在第二局大幅提升，尽管中国队利用对手二传受伤造成的波动将比分追到21:22，但对方球员连续得分拿下该局，将大比分扳平。

袁心玥在第三局最后阶段挽救了局点，但随后瓦尔加斯和主攻卡拉库尔特接连发威，帮助土耳其队将大比分2:1反超。中国队在第四局取得梦幻开局，导致土耳其队将首发主攻轮换，中国队将大比分扳为2:2平。

决胜局，双方将比分紧咬到11平，但最后阶段中国队未能把握住机会，输掉比赛。

“对方有世界顶级的接应(瓦尔加斯)。我们之前也当过队友，知道她的实力很强，其实面对这种水平的选手，我们很难抑制她一整场。今天我们有阶段性的成功，但最后她们还是依靠重点进攻人获得了胜利。”李盈莹在赛后表示。

中国队主教练蔡斌赛后也说：“我们没有完全抑制住瓦尔加斯。”



8月6日，中国队员朱婷在比赛中。(新华社记者 刘大伟摄)

乒乓球——男团： 中国队晋级八强



8月6日，中国队选手马龙(右)/王楚钦在比赛中。
当日，在巴黎奥运会乒乓球男团16强赛的比赛中，中国队3比0战胜印度队，晋级八强。

(新华社记者 王东震/摄)

妙语连珠

◆“我们是冠军！不满意的应该是别人！”

——尽管中国队拿下男子4X100米混合泳接力金牌，但覃海洋对自己的分段成绩并不满意。此时，小将潘展乐送出了霸气的安慰和鼓励。

◆“也许我会找个男朋友，或者上大学、去旅行。”

——当被问到对将来的计划时，中国游泳运动员张雨霏说，这是自己的第三届奥运会，之前的整个人生都围着游泳转，巴黎奥运会之后想要一些新的生活体验。

◆“拿到金牌这一刻……我觉得这一切又那么平常。”

——在拿下男子4X100米混合泳接力金牌后，奥运会“四朝元老”徐嘉余终于对金牌释怀了。

◆“夺得金牌的感觉超出了所有我能想象到的感觉。”

——即使是手握24个大满贯冠军的网坛巨星焦科维奇，也无法抵挡奥运金牌的魅力。在他的第五届奥运会上，梦想终于成真了。

◆“很多人接触击剑运动，是因为他们想成为佐罗或杰克船长之类的人物。”

——加拿大击剑运动员布罗泽斯说，一旦开始练习击剑，就再也没人想成为海盗了。

◆“他给我准备了‘奖牌’，也许是希望我即便输了也能开心。”

——尽管西班牙沙滩排球运动员费尔南德斯·施奈纳输掉了比赛，但她戴着一枚手绘奖牌，那是她6岁儿子画的，上面还写着“你是世界第一，是世界上最棒的妈妈”。

◆“她就像一片羽毛上下飞舞。”

——巴黎奥运会体操女子高低杠铜牌得主、美国名将苏妮莎·李对获得该项目金牌的阿尔及利亚选手内穆尔赞不绝口。

(新华社巴黎8月5日电 新华社记者 王春燕 王恒志)